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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. Фінансова безпека на рівні суб’єктів 

підприємництва є багатоаспектним явищем, стан її динамічно змінюється, 

тому доцільно здійснювати ретельний моніторинг фінансового стану 

підприємств, а також вивчати проблеми, що виникають під впливом 

реформування національної економіки, регіоналізації й глобалізації світової 

економіки, інтернаціоналізації фінансових потоків, перманентних фінансових 

криз тощо. 

Сучасний етап розвитку економіки характеризується наявністю 

численних чинників, які негативно впливають на функціонування суб’єктів 

підприємництва. До таких чинників, окрім циклічних глобальних 

економічних криз, варто віднести, насамперед, нестабільність податкового і 

регуляторного законодавства, інфляційні процеси, недоступність кредитних 

ресурсів, посилення конкуренції, низький рівень капіталізації фондового 

ринку, зниження рівня інвестиційної активності, уповільнення платіжного 

обороту, зростання числа збиткових підприємств. Дія цих чинників викликає 

аритмію у русі матеріальних і фінансових потоків, призводить до значних 

втрат і збитків і, як наслідок, втрати суб’єктом підприємництва фінансової 

безпеки. З огляду на це актуальним напрямком сталого функціонування 

українських підприємств є формування на них ефективної системи 

управління фінансовою безпекою. 

На сьогодні вже проведено багато досліджень щодо фінансово- 

економічної безпеки суб’єктів підприємництва та її складових. Вагомий 

внесок у дослідження проблеми управління фінансовою безпекою 

підприємств зробили провідні західні вчені: Дж. К. Ван Хорн, Т. Аллісон, К. 

Жюгляр, Дж. Найт, Г. Фостер, Й. Шумпетер.  

Разом з тим, не дивлячись на велику кількість публікацій, залишається 

багато невирішених проблем управління фінансовою безпекою, яка є 

основною складовою захисту від загроз на мікрорівні. Окрім того, ситуацію 
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ускладнює відсутність системності, скоординованості та єдиних поглядів 

стосовно категорійно-понятійного апарату у цій сфері, а також 

обґрунтованих пропозицій щодо впровадження сучасних методів і моделей 

управління фінансовою безпекою підприємств. Все це і зумовило 

актуальність вибраної нами теми та напрямків її дослідження. 

Аналіз праць вчених дозволяє стверджувати, що кожен із них розглядає 

лише окремі аспекти здійснення електронної комерції чи інших видів 

господарської діяльності, здійснюваної в мережі Інтернет, проте ґрунтовного 

наукового дослідження таких характеристик як безпека інтернет-

підприємництвадосі не проведено. Такий стан обумовлює необхідність 

подальшого дослідження визначеної проблематики та обумовлює 

актуальність теми кваліфікаційної роботи.  

Об’єктом дослідження є процес управління фінансовою безпекою в 

сфері підприємницької діяльності, що здійснюється з використанням мережі 

Інтернет. 

Предметом дослідження є електронна комерційна діяльність, 

здійснювана з використанням мережі Інтернет і їх вплив на стан безпеки 

сторін, формування правових ризиків та механізми їх мінімізації. 

Мета і завдання дослідження. Метою кваліфікаційної роботи є 

комплексне дослідження теоретико-методичних і прикладних основ 

управління системою фінансової безпеки суб’єкта господарювання на 

сучасному етапі розвитку економіки України для розробки рекомендацій 

щодо підвищення ефективності такого управління. 

Для досягнення поставленої мети необхідно виконати наступні 

завдання: 

- дослідити сутність та поняття фінансової безпеки суб`єкта 

підприємницької діяльності; 

- вивчити стан, перспективи та проблеми розвитку Інтернет-

підприємництва в Україні; 

- дослідити переваги управління фінансовою безпекою інтернет-
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підприємництва в Україні; 

- оцінити стан фінансової безпеки суб’єкта інтернет-підприємництва 

ТОВ «Світ Смартфонів»; 

- проаналізувати рівень управління системою фінансової безпеки ТОВ 

«Світ Смартфонів»; 

- смодулювати прогнозування вірогідності ризику банкрутства ТОВ 

«Світ Смартфонів» на основі нечітких уявлень; 

- виявити проблеми рентабельності інтернет-підприємcтва ТОВ «Світ 

Смартфонів»; 

- сформувати ефективне управління системою фінансової безпеки ТОВ 

«Світ Смартфонів» рекомендації до вибіру систем електроних розрахунків; 

- виявити функціональне забезпечення підвищення якості управління 

системою фінансової безпеки ТОВ «Світ Смартфонів». 

Методи дослідження. У ході дослідження використовувалися логічні й 

емпіричні методи пізнання механізмів і форм управління фінансами, а також 

методи порівняльного, факторного, економіко-математичного, 

статистичного, прогнозування економічних процесів, графоаналітичні й 

алгоритмічні методи відображення результатів досліджень.  

Інформаційна база. Джерелами, що служать основою для проведення 

аналізу - річна бухгалтерська звітність, також пояснення до бухгалтерського 

балансу і звіту про фінансові результати, нормативні і законодавчі акти, 

навчальна література та ресурси Інтернет. 

Структура роботи визначається поставленими метою і завданнями. 

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, що включають в 

себе сім підрозділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний 

обсяг роботи становить 96 сторінок, список використаних джерел містить 29 

позицій і розміщений на 3 сторінках. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Фінансова безпека є однією з головних складових економічної 

безпеки держави і передбачає захищеність її інтересів держави у фінансовій 

сфері або такий стан бюджетної, податкової та грошово-кредитної систем, 

що гарантує спроможність держави ефективно формувати, зберігати від 

надмірного знецінення та раціонально використовувати фінансові ресурси 

України для забезпечення її ефективного соціально-економічного розвитку та 

оптимального обслуговування фінансових зобов'язань. 

2. Фінансову безпеку інтернет-підприємництва доцільно трактувати як 

стан найбільш ефективного використання фінансових ресурсів інтернет-

підприємства, виражений у найкращих значеннях фінансових показників 

прибутковості і рентабельності бізнесу, якості управління, використання 

основних і оборотних засобів інтернет-підприємства, структури його 

капіталу, норми дивідендних виплат за цінними паперами підприємства, а 

також курсової вартості його цінних паперів як синтетичного індикатора 

поточного фінансово- господарського стану суб’єкта господарювання і 

перспектив його технологічного і фінансового розвитку. Процес становлення 

фінансової складової економічної безпеки інтернет-підприємства 

розглядають як процес запобігання можливим збиткам від негативних 

впливів на економічну безпеку підприємства за різними аспектами 

фінансово-господарської діяльності та його фінансової безпеки. 

3. Управління системою фінансової безпеки інтернет-підприємства - 

це свідомий цілеспрямований вплив з боку суб’єктів управління 

підприємством і системою його безпеки на об’єкти безпеки (організація й 

управління, планування діяльності, устаткування й технології, інформаційні 

ресурси, зовнішньоекономічна діяльність, персонал і. т.д.), який здійснюється 

з метою направлення їх дії на зниження рівня загроз і ризиків і попередження 

небажаних результатів фінансової діяльності. 

4. Аналіз стану фінансового забезпечення інтернет-підприємства на 
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прикладі ТОВ «Світ Смартфонів» показав, що його можна вважати у цілому 

позитивним, про що свідчить стабільне зростання суми майна інтернет-

підприємства, підвищення його мобільності, збільшення грошових коштів, 

наявний приріст власного капіталу, зростання нерозподіленого прибутку та 

його частки у власному капіталі інтернет-підприємства. 

5. Аналіз майнового стану групи цих інтернет-підприємств показав 

стійку тенденцію зростання рівня зношеності основних засобів при 

незначному їх прирості та стійкому зменшенні їх придатності. При цьому 

коефіцієнт оновлення основних засобів зріс, а термін оновлення зменшився. 

Щодо коефіцієнта вибуття основних засобів, то йому була притаманна 

нерівномірна динаміка, але загалом за період він зменшився несуттєво. 

6. Основною метою аналізу фінансового стану інтернет-підприємств 

на сучасному етапі розвитку є визначення рівня їх фінансової рівноваги за 

допомогою показників фінансової стійкості та платоспроможності. 

Проведений аналіз показав, що фінансовий стан інтернет-підприємст можна 

охарактеризувати як нестійкий, оскільки на це вказувало значення 

тривимірного показника фінансової стійкості протягом усього періоду (0,01). 

7. Про певне зменшення фінансової стійкості свідчить зменшення 

фінансової незалежності (від 0,903 у 2014 році до 0,842 у 2018 році), 

маневреності власного капіталу (від 0,054 у 2014 році до 0,016 у 2018 році), 

забезпеченості власними оборотними коштами (від 0,346 у 2014 році до 0,081 

у 2018 році), причому останні два показники були нижчими за нормативні 

значення протягом періоду. Також негативно характеризували фінансовий 

стан зменшення поточної та швидкісної ліквідності інтернет-підприємств, що 

означає погіршення платоспроможності, але у цілому баланс підприємства 

був ліквідним, на що вказує проведений аналіз ліквідності активів та строків 

погашення пасивів. 
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